

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по результатам обсуждения проекта Генерального плана и Правил
землепользования и застройки
муниципального образования «Новиковское сельское поселение»
Асиновского района Томской области

19 марта 2014 г.

с. Вороно-Пашня

Председатель: А.А. Юрченко

Секретарь: О.П.Анисимова

Присутствовали: Поздоровкина Н.В.- начальник проектного отдела ООО «Геоземстрой»,
Кондратьева О.В. - ведущий специалист-архитектор проекта, члены комиссии по
подготовке проекта Правил землепользования и застройки: Сух Т.В., Прохоренко С.В.,
Овчинников Ю.А., Кодочигова А.А., Спраговская М.Н., Тюльменков Н.А., Лабунец Е.П.,
Манжелев И.М, Петров С.Л., Вайтович С.И., Янюк А.А., Карасева В.Г., Яськов А.П.,
жители д. Вороно-Пашня в количестве 10 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение проекта генерального плана муниципального образования «Новиковское сельское поселение» Асиновского района Томской области.
2. Обсуждение проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Новиковское сельское поселение» Асиновского района Томской области.

Публичные слушания открыл Первый заместитель Главы администрации Асиновского района по обеспечению жизнедеятельности и безопасности А.А. Юрченко. Он сообщил, что извещение о проведении публичных слушаний было опубликовано в Асиновской независимой районной газете «Диссонанс. Официальные ведомости» от 14.01.2014 № 2 и на официальном сайте в сети Интернет муниципального образования «Асиновский район» а также, пояснил, что обсуждение проводится с целью выявления преимуществ и недостатков данных проектов, внесения предложений и замечаний к ним. Предварительно жители д. Вороно-Пашня могли ознакомиться с данными проектами на стендах в здании Центра досуга по адресу: д. Вороно-Пашня, ул. Новая, 2 и на официальном сайте муниципального образования «Асиновского района» в сети Интернет.

Слово для презентации проекта Генерального плана муниципального образования «Новиковское сельское поселение» Асиновского района Томской области было предоставлено начальнику проектного отдела ООО «Геоземстрой» Поздоровкиной Н.В. Она пояснила, что генеральный план является одним из основных документов по территориальному планированию и инструментом управления территорией, позволяющий органам местного самоуправления принимать решения по земельным вопросам. Основной целью генерального плана является разработка долгосрочной градостроительной стратегии на основе принципов устойчивого развития и создания благоприятной среды обитания. Наталья Вячеславовна наглядно продемонстрировала основные направления генерального плана, более подробно затронула темы социально-экономического развития села, развития транспортной и инженерной инфраструктуры. Она подробно пояснила о том, что Правила землепользования и застройки являются основным документом градостроительного зонирования, наглядно продемонстрировав на бумажных носителях

на какие территориальные зоны поделен населенный пункт д. Вороно-Пашня что можно располагать в каждой территориальной зоне.

После презентации А.А. Юрченко предоставил возможность всем желающим приступить к обсуждению проектов.

В обсуждение проектов приняли участие: жители д.Ворон-Пашня:

Пашкеев Н.П. выступил с предложением учесть на карте с. Вороно-Пашня, на пересечении ул. Сибирская и ул. Новая установку памятника (поклонный крест) воинам, погибшим в Великой Отечественной войне рядом с существующим, а также определить место для строительства церкви. Кондратьева О.В. пояснила, что для этого придется перевести часть зоны сельхозназначения в районе пересечения ул. Сибирская и ул. Новая в зону общественно-деловой застройки, в которой разрешено строительство культовых объектов.

Все присутствующие жители одобрили проект расположения на территории, прилегающей к водохранилищу зоны отдыха, поскольку в дальнейшем это создаст условия для привлечения туристов и новые рабочие места, а значит и условия для развития деревни.

В заключении Юрченко А.А. пояснил, что при необходимости в Генеральный план и Правила землепользования и застройки можно внести изменения, а также о том, что наличие данных документов позволит в дальнейшем включение указанных в проекте мероприятий в областные и федеральные программы. Затем предложил по итогам публичных слушаний одобрить данные проекты с учетом высказанных предложений и провести голосование.

Голоса распределились следующим образом:

«за» - 10 голосов;


«против» - нет;

«воздержался» - нет.

В заключении А.А. Юрченко объявил о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Асиновского района для принятия решения о согласии с проектами Генерального плана и Правил землепользования и застройки Муниципального образования «Новиковское сельское поселение» Асиновского района Томской области или об отклонении проектов и о направлении их на доработку.. Так же, объявил о том, что протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновский район», поблагодарил присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний

Секретарь публичных слушаний



А.А. Юрченко

О.П. Анисимова